

Că economia țării este săracă, o știm cu toții. Rău este că nici măcar săracia ce-o avem n-o gospodărim cum trebuie, adică în scopul de-a ne fi mai bine.

Dacă este sau nu așa, vă supunem reflecției o problemă în care se vor regăsi (și credem că se și vor recunoaște) destul oameni de afaceri sau mai bine-zis afaceriști puși pe învârteli mai mari sau mai mici. Sub masca lor se ascunde neîndoielnic una din formele corupției, ilegalitățile financiare afectând serios bugetul, soarta multor oameni care așteaptă disperată o protecție socială. Din noianul de moduri pentru a „dribla” economia, societatea comercială sau instituția, de a returna în folos personal

anumite avantaje oferite de funcție (acestea dirijându-se de regulă spre virful piramidei), face parte și goana după primăria tuturor deplasări-

tuție, să te întorci din deplasare neapărat cu niște rezultate benefice, concrete, cu niște aranjamente de contracte comerciale, fie ele de im-

loc de toate astea te ațegi doar cu simple impresii turistice personale, cu niște chiloți, ciorapi sau sprayuri de nu știu ce esențe exotice?

atit în țările scandinave, iberice, asiatice sau mai știu eu care. Dar una este să cheltuiești propria valută pentru satisfacții proprii și alta este să tocni valuta firmei în care lucrezi pentru a realiza același scop. Deoarece există semnale, unele certe, că s-au făcut și se fac numeroase abuzuri în utilizare, fondurilor valutare, azi vă supunem meditației această temă cu convingerea că vor fi scoase la lumină toate cazurile păguboase, obținându-se efecte contrare celor așteptate de către cei care contribuie la asigurare, mărcilor sau dolarilor dar nu decid și soarta sumelor acumulate în conturile valutare.

NICOLAE TÎRCOB

TEMA DE MEDITAȚIE

Tocarea valutei

lor posibile, mai ales prin vest, prin Asia sau pe alte continente, prin țările calde. Toate acestea se fac, bineînțeles, atunci când este vorba nu de valută proprie, ci de cea procurată de firmă, uneori chiar pe căi dubioase. Normal și cinstit este ca, într-o asemenea si-

port sau de export, convenabile și pentru „sponsorii” de valută. Poate am lerta ieșirea dacă măcar ne-am alege și noi, cei mulți, cu un bob de orez adus, dar nu numai prin firma Sadcom, care și-a întins antenele peste tot, chiar și în Thailanda. Ce te faci însă când, în

Oricine gândește corect, consideră că un asemenea procedeu este intolerabil. O analiză atentă asupra modului cum s-a procurat și s-a folosit valuta în fiecare firmă poate scoate la iveală date incredibile. Desigur, tentațiile în deplasare sînt ispititoare

■ SARAJEVO. — Musulmanii majoritari din enclava Srebrenița au început să-și predea armele Forței de Protecție a ONU (FORPRONU). Un purtător de cuvânt al acesteia, citat de Reuter, a afirmat însă că sub nici o formă nu va fi posibilă demilitarizarea Srebreniței în cele trei zile stabilite inițial, în virtutea acordului încheiat de comandantul militarilor sîrbi și musulmani, și de comandantul FORPRONU, generalul Eric-Lars Wahlgren. FORPRONU va încerca să obțină o prelungire a războiului cu încă 72 de ore, deoarece puțini musulmani și-au predat armele pînă acum.

■ BONN. — Cancelarul Helmut Kohl a afirmat că nici o intervenție militară internațională nu va pune capăt războiului civil din Bosnia-Herțegovina și că nu se pune problema ca forțe terestre germane să fie trimise în această zonă — transmite agenția Reuter. „Ar trebui să ținem cont de riscul unui mare număr de victime printre civili și forțele internaționale de acoperire”, a spus cancelarul german. De asemenea, Helmut Kohl a apreciat că prezența militarilor germani în forțe internaționale care să intervină în Bosnia-Herțegovina ar alimenta „războiul propagandistic” al sîrbilor împotriva Occidentului, făcînd și mai dificile eforturile internaționale de pace.



CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V
NR. 854
JOL, 22
APRIIE
1993
4 pagini — 15 lei

„Să păstrăm sănătatea Planetei”

„Ați făcut ceva concret spre a primeni strada, cartierul, orașul în care locuiți?” La un test pe această temă, realizat cu citva timp în urmă, am primit numeroase răspunsuri pozitive. Aspectul zonelor verzi, al trotuarelor, al locurilor publice și parcurilor era pe atunci asemenea unor spații părăsite. Nutream zi de zi speranța să întîlnim în demersurile noastre gazetărești o acțiune, o lucrare de primenire, de înfrumusețare a așezărilor noastre. Și iată că miercuri, 14.04 a.c., devenii au avut surpriza să întîlnească în preajma Casei de Cultură o echipă de 26 de tineri care săpau, pregăteau terenul pentru a planta tei, gard viu și arbuști, flori în jardiniere. Cine erau acești tineri? Erau 13 studenți de la Universitatea Ecologică din Deva și de la aceeași universitate din Capitală, și un grup de tineri (nu doar studenți) din Glasgow (Scoția), care fac parte dintr-o organizație de protecție a mediului înconjurător. Lucrările se realizau cu sprijinul unor specialiști de la Sectorul de gospodărie și de la Serele Consiliului local Deva. Inițiativa — precizează

unul dintre studenții români — aparține Uniunii Naționale a Studenților Ecologiști Brașov și Grupului pentru Energie Alternativă București. La întrebarea „cit vor rezista plantațiile?” (exprimată de mai scepticii care au trăit tristă experiență a anilor anteriori, cînd anumiți indivizi reacționau exact pe dos la invitațiile „nu călcați iarba” ori „nu rupeți florile și arbuștii”), aflăm că, tocmai în ideea de a proteja aceste zone. Clubul „George Vărsan” va înființa o poliție ecologică în municipiul Deva.

Acțiunea din această primăvară se înscrie în cadrul celor similare din multe alte orașe și așezări ale lumii, care preced „Ziua Mondială a Pămîntului”, sărbătorită în 22 aprilie a.c. În aceeași zi, la Universitatea Ecologică din Deva se organizează un simpozion cu tema „Să păstrăm sănătatea Planetei”.

O inițiativă deosebită căreia ar trebui să i se alăture toți tinerii. Chiar și prin a prețui truda semenului, a-i respecta pe toți cei care aduc un plus de frumusețe orașului, de primenire a aerului.

ESTERA SINA

Expoziție de icoane pe lemn

Expoziția de icoane pe lemn deschisă la vechile Galerii de Artă ale Fondului Plastic din Deva îndeamnă la meditație. Lucrările realizate de Dorin Ioan și Alexandrina Popescu Pleșă îți oferă revelația personajului religios, a unor scene sacre cu care am rămas în memorie din casa părintească sau pe care le întîlnim în biserica lui Hristos. Senzația de liniște care te cuprinde, aflîndu-te în fața lor, este una reală, profundă. A lucra pe lemn denotă un act de curaj din partea artiștilor pentru că, vrînd-nevrînd, gîndul te trimite pe tine, ca privitor, spre icoanele vechi, pictate pe sticlă sau lemn, de meșteri anonimi, dintre care cel mai cunoscuti provin de la Nicula. Artiștii de față avînd o bună știință a lucrului pe care îl necesită o astfel de creație au realizat pînă și patina icoanelor străvechi, deosebirea fiind extrem de dificilă între o icoană autentică și una realizată de curînd.

Di Dorin Popescu Pleșă ne mărturisea că, în creația sa, avîndu-se în vedere că pictează pe lemn în culori binecunoscute, în care desenul este plasat pe un fond auriu, iar, cînd e cazul, pe foiță argintie, pornește de la suprafața de lemn preparată, care inspiră forma și dimensiunea lucrării. În general, pictează pe scîndură de esență moale, nerășinoasă, de obicei

lemn de tei. Să nu uităm că, după terminarea liceului de artă, artistul pictează biserici, ceea ce-i conferă o anumită experiență.

Așa cum menționam, tematica lucrărilor este una religioasă. Întîlnim chipul Mîntuitorului, al Maicii Domnului, pe Sfîntul Gheorghe. Învierea lui Hristos, Sf. Ilie Tevisteanu, Pogorîrea în Iad, Sfînta Treime, Sf. Antonie cel Mare ș.a. Influența icoanelor rușesti este evidentă, pînă și consemnarea, scnelor și personajelor făcîndu-se în slava veche.

Un moment emoționant s-a petrecut cu prilejul ver-

nisajului expoziției: fostii profesori ai artistului, dnii Iosif Matyas și Ioan Șeu, artiști bine cunoscuți, în întreaga țară, au rămas impresionați de realizările elevului lor, transmîndu-i sincere felicitări. Felicitări ce au venit și din partea altor apreciați artiști — Eva Suto, Petru Suciu, Gheorghe Pogan, a familiei medicilor Magheru, a altor oameni care simt și apreciază cu toată ființa adevărata artă. La Deva s-a mai făcut, așadar, un pas în etalarea artei sacre. Să sperăm că va mai urma și altul!

MINEL BODEA



Aspect de la vernisajul expoziției de icoane pe lemn, deschisă de Sfintele Paști la Deva. Foto PAVEL LAZA

una pe zi
• VISUL. Am visat că m-am căsătorit. Noroc că m-am trezit foarte devreme, pentru că nu am avut o căsnicie reușită...

FLASH!

○ „HANUL VESELIEI”. Vineri, 23 aprilie a.c., ora 18, la Casa de Cultură Deva are loc tradiționala manifestare „Hanul veseliei”, organizată în colaborare cu S.C. „Bratu și Tabacu”. La seara de romanețe, cîntece de petrecere, epigrame, se va afla, de data aceasta, cunoscutul solist de muzică populară Gheorghe Turda, care va fi acompaniat, alături de ceilalți soliști, de orchestra condusă de Voicu Stănescu. De Sfîntul Gheorghe sînt

așteptați, în primul rînd, toți cei care poartă acest nume, pentru a-și sărbători într-un cadru cit mai plăcut onomastica. (M.B.)

○ „AMICIȚIA” — UN GEST PROFUND UMAN. Membrii Asociației Internaționale Socio-Culturale „Amiciția” din Baia de Criș au dăruit, cu prilejul Sfintelor Paști, din cotizația lor, unui număr de 19 copii orfanți și 13 handicapați din comună dulciuri, pantofi, precum și alimente — făină, zahăr, orez, paste făinoase, grîs, conserve din carne și pește, biscuiți. Valoarea totală a bunurilor distribuite depășește suma de 65 000 lei. Tre-

bule să recunoaștem că, printr-un gest încărcat de omenie ca acesta, s-a adus o lumină de speranță în sufletele unor copii atît de greu încercați de soartă. (M.B.)

○ APROAPE TREI MILIOANE LEI... este valoarea vînzărilor în primul trimestru la unitatea „Tutungerie” din Piața Unirii din Hațeg. Dna gestionară Rozeta Stanciu are în permanență la îndemîna cumpărătorilor ziare, reviste, produse cosmetice și de papetărie, țigări etc. Buna aprovizionare, buna servire sînt secretul acestui mare volum de desfacere. (N.S.)

○ ȚĂRANII SE ADUNĂ... De la di Romulus Ciorogariu, din satul Ociu, comuna Vața de Jos, aflăm că zilele trecute s-a constituit prima organizație locală a Sindicatului Liber Independent al Agricultorilor Particulari din județ. Intre priorități am notat: aplicarea Legii fondului funciar, modernizarea în gospodăriile particulare, probleme sociale etc. (GH. I. N.)

FLASH!

Avantajele unui contract

Despre contractele de revizie tehnică a instalațiilor din apartamente, propuse de R.A.G.C.B. Deva asociațiilor de locatari, s-a mai scris în ziarul nostru. Se simțea nevoia unor detalieri, a prezentării obligațiilor contractuale între părți. De aceea, facem aceste precizări pentru cititorii noștri interesați de asemenea prestări de servicii.

Obiectul contractului între părțile deja menționate îl constituie „execuția lucrărilor de întreținere și reparații a instalațiilor de apă, canalizare și încălzire din interiorul apartamentului, indiferent de felul proprietății (persoanală sau de stat). Tarifele percepute în prezent, până la data de 1 mai, cind vor fi majorate (fără exagerări, am fost asigurați), au fost diferențiate pentru perioada de vară și cea de iarnă, cind se distribuie și încălzire. Altfel, în perioada cuprinsă între 1 mai și 30 octombrie, tarifele lunare au fost cuprinse între 100 lei pentru o garsonieră și 300 lei pentru un apartament de 4 camere, iar pentru anotimpul rece între 150 lei și 350 lei. Deci tarifele sînt diferențiate după (ne)furnizare de căldură și număr de camere

și se plătesc prin asociațiile de locatari.

În baza acestui contract R.A.G.C.L. este obligată să execute: desfundarea sifoanelor și coloanelor de scurgere; revizuirea bateriilor prin frezare; înlocuirea garniturilor de cauciuc pentru oprirea pierderilor de apă; revizuirea robinetului flotor la rezervorul WC, reglarea nivelului apei în rezervor; oprirea apei reci în bloc în caz de avarii; aerisirea, instalațiilor de încălzire pentru a funcționa caloriferele și oprirea încălzirii și apei calde la bloc în caz de avarii. Aceste lucrări se fac în contul taxelor plătite de locatari.

Nu constituie obiect al contractului, realizîndu-se contra-cost alte lucrări: înlocuirea obiectelor sanitare (chiuvete, vase și rezervoare WC), baterii, armături de la robinetii de la baterii, robinetii flotori, sifoane de pardoseală, de plintă sau ale obiectelor sanitare, conducte de legătură la WC; înlocuirea sau repararea conductelor de scurgere a apei menajere, a celor de încălzire sau elementelor de calorifer; curățarea subsoalului tehnic, desfundarea coloanelor de scurgere, repararea conductelor de in-

călzire, apă caldă și rece, canalizarea în subsolul tehnic.

Pentru realizarea operațiilor a lucrărilor menționate regia asigură servicii pe durată de 24 ore zilnic, în cazuri de urgență intervenindu-se în maximum 3 ore de la anunțarea la dispecerat, celelalte executîndu-se în 2 zile.

Beneficiarii sînt obligați să respecte prescripțiile de folosire a instalațiilor și să anunțe imediat defecțiunile sau avariile ivite. După efectuarea unei lucrări, beneficiarul trebuie să semneze recepția acesteia. Eventualele nemulțumiri față de serviciile prestate vor fi sesizate în scris de asociația de locatari conducerii regiei, care va lua măsurile corespunzătoare.

Contractul este avantajos nu numai pentru prestatorul de servicii — R.A.G.C.L. Deva, dar și pentru beneficiari. Căci rezolvarea unor mici probleme, ca de exemplu un robinet care nu se închide perfect, existente în mai toate apartamentele, la nivelul municipiului reprezintă înlăturarea unor pierderi de apă imense, înseamnă în ultimă instanță economii pentru buzunarele tuturor.
VIORICA ROMAN

SOCIETATEA COMERCIALĂ „HORTINA“ DEVA S.A. cu sediul în Deva, str. Horea nr. 2

Organizează LICITAȚIE PUBLICĂ deschisă cu strigare conform Legii nr. 58/1991, H.G. nr. 634/1991 și H.G. nr. 758/1991, pentru vânzarea următoarelor active:

Denumirea activului	Obiect principal de activitate	Adresa activului	Prețul de pornire a licitației
1. Chioșc	comercializare	Hunedoara, str. Jiului nr. 1/21	200 000
2. Chioșc	comercializare	Hunedoara, str. Cerbului nr. 20	100 000
3. Spațiu comercial	spațiu în conservare	Aninoasa, Ansamblu loc. Iscroni, bloc C2	7 930 850
4. Spațiu comercial	spațiu închiriat activități bancare	Vulcan, b-dul Mihai Viteazul bloc 81	11 822 400

Licitația va avea loc pe data de 22.05.1993, orele 13, la sediul societății din strada Horea, nr. 2, Deva.

Dosarele de prezentare a activelor și criteriile specifice pentru preselecția participanților la licitație pot fi consultate zilnic la sediul societății, între orele 8—15.

Alte relații privind activele ce urmează a fi vindute se pot obține de la dna Maria Vlaic — contabil șef, la telefon nr. 0956/18256.

Pentru selecționarea participanților la licitație, ofertanții vor depune la sediul societății, cu 10 zile înainte de data tinerii licitației, respectiv pînă la data de 12.05.1993, documentele prevăzute de H.G. nr. 758/1991, respectiv:

- dovada existenței legale în cazul persoanelor juridice;
- modalitatea de îndeplinire a criteriilor specifice în dosarul de prezentare a activului;

- dovada bonității, pe bază de recomandări bancare, precum și dovada achitării obligațiilor fiscale pentru participanții străini.

Lista cu ofertanții acceptați pentru a participa la licitație va fi afișată la sediul societății pînă la data de 18.05.1993.

Ofertanții selecționați vor depune pînă la data de 18.05.1993, la casieria societății sau în contul nr. 308410101, deschis la B.C.R. Deva, următoarele:

- taxa de participare de 4 la sută din valoarea activului;
- garanția de 10 la sută din prețul de pornire a licitației pentru fiecare activ la care se participă.

În prețul de pornire a licitației nu este inclusă valoarea terenurilor, urmînd ca acestea să fie vindute cumpărătorilor activelor conf. H.G. 331/1992.

În cazul în care activele nu se adjudecă în prima fază, se organizează a doua fază a licitației, în data de 8.06.1993, ora 13.

În situația în care nici de această dată nu se adjudecă activele, licitația se va reface în data de 15.06.1993, ora 13.

(273)

NOTĂ

Curiozitate

pot acoperi cheltuielile de transport.

Dar o întrebare stăruie să o punem.

De ani de zile acest traseu este asigurat și de Autobaza din Abrud, care pînă nu de mult funcționa cu un mijloc de transport tip ROCAR, de 36 locuri, dar de mai bine de 2 luni, din cauza solicitărilor, acesta a fost înlocuit cu un autobuz tip ROMAN DIESEL de 56 de locuri.

Curiozitatea noastră se referă la faptul cum de cei din Abrud au găsit un program cu orele de plecare adecvat, care le face traseul rentabil, menținînd autobuzul în mers în permanență și cei din Brad, care sînt din județ, îl găsesc fără eficacitate economică. Noi mai reținem ne-am gîndi la negăsirea orelor potrivite de plecare, atît din Brad, cît și din Petroșani, a slăbului control făcut asupra persoanelor transportate, dacă dețin sau nu bilet de călătorie, a slabei popularizării a programului de circulație.

AL. JURCA
Brad

Se cunoaște faptul că din orașul Brad și din împrejurimi sînt mulți tineri care frecventează cursurile Universității Tehnice din Petroșani. Transportul acestora se face pe bucățele, cu trenul sau direct cu autobuzul. Autobuz care duce mai mult în eroare călătorii, căci într-o zi circula, în cealaltă nu. De nenumărate ori Societatea Comercială „Crisbus” S.A. Brad a tot redeschis acest traseu, atît prin via Simeria, cît și prin Hunedoara, dar el s-a dovedit tot nerentabil, suspendîndu-l sau anulîndu-l pe motiv că încasările unei curse nu

energobit srl

vă propune o soluție avantajoasă pentru facturarea energiei electrice

contoare de mare precizie, telesumatoare, maxigrade electronice, ceasuri de contact cu cuarț, sisteme pentru orice mod de tarifare (inclusiv săptămînal și de noapte) produse ale concernului

SCHLUMBERGER INDUSTRIES

toate aparatele sînt avizate metrologic

Nu ezitați să ne contactați chiar azi!

CP 813, 3400 Cluj-Napoca, tel 095-114306, fax 095-185217(269)

CONCURSUL DIN 25 APRILIE

1. ATALANTA (7) 28 12 7 9 34—35 31 (+ 3)
— SAMPDORIA (6) 28 11 9 8 43—39 31 (+ 1)
Prin două victorii consecutive (la echipe moderate, ce-i drept), gazdele au iarăși șanse la Eurocupe și vor încerca să confirme în partida cu Sampdoria.
Pronostic: 1, X.
2. FOGGIA (12) 28 9 9 10 32—42 27 (- 1)
— TORINO (8) 28 8 14 6 31—24 30 (0)
Foggia se vede acum lipsită de griji și, probabil, nu va forța.
Pronostic: X, 2.
3. GENOA (14) 28 6 12 10 32—47 24 (- 2)
— BRESCIA (16) 28 6 9 13 25—39 21 (- 7)
Brescia va da în luptă tot ce (mai) poate, însă este prea tîrziu și cu lotul ce-l are, cu siguranță va pierde.
Pronostic: 1.
4. INTER (1) 28 14 10 4 49—32 28 (+12)
— ANCONA (17) 28 5 7 16 33—55 17 (-11)
Victoria gazdelor este certă (probabil că și la scor).
Pronostic: 1.
5. JUVENTUS (4) 28 11 8 8 45—36 32 (+ 6)
— FIORENTINA (13) 28 7 11 10 42—45 25(- 3)
După victoria de la Milano, JUVE are șanse certe de-a juca la toamnă în C3. Ar fi posibil ca Fiorentina să se mobilizeze și să „ciupească” un punct.
Pronostic: 1, X.
6. LAZIO (3) 28 10 12 6 53—39 32 (+ 4)
— PESCARA (18) 28 4 4 20 34—62 12 (-18)
În cele șase etape ce au mai rămas este puțin

probabil că Lazio va rata posibilitatea de a juca la toamnă în Cupa U.E.F.A.

- Pronostic: 1.
7. NAPOLI (11) 28 9 9 10 41—39 27 (+ 1)
— CAGLIARI (9) 28 12 6 10 33—29 30 (+ 2)
Un meci deschis oricărui rezultat.
Pronostic: 1, X, 2.
 8. PARMA (5) 28 13 6 9 37—29 32 (+ 4)
— ROMA (10) 28 8 13 7 33—26 29 (+ 1)
Parma are unul din cele mai solide loturi din campionat și în confruntarea cu Roma va reuși să-și impună punctul de vedere.
Pronostic: 1.
 9. UDINESE (1) 28 9 5 14 34—42 23 (- 5)
— MILAN (1) 28 17 9 2 58—27 43 (+13)
Cu toate că Milan și-a cam oprit motoarele, totuși, cu siguranță că va „decide” soartă gazdelor.
Pronostic: 2.
 10. BARI (8) 30 13 7 10 36—34 33 (+ 3)
— ASCOLI A (3) 30 15 8 7 46—26 38 (+ 6)
Se întîlnesc două formații ce duminică au învins (în deplasare și, respectiv, „acasă”).
Pronostic: X.
 11. COSENZA (6) 30 11 13 6 28—19 35 (+ 7)
— VERONA (11) 30 10 10 9 25—23 31 (+ 1)
Acum șansele gazdelor de a promova s-au micșorat și ca atare victoria este obligatorie.
Pronostic: 1, X.
 12. SPAL (16) 30 6 12 12 21—32 24 (- 6)
— REGGIANA (1) 30 16 12 2 34—10 44 (+12)
Un eșec în meciul cu liderul ar face, probabil, ca la toamnă Spal să „dispară” din concursurile Pronosport.
Pronostic: X, 2.
 13. VENEZIA (9) 30 11 10 9 35—28 32 (+ 2)
— CREMONESE (2) 30 15 9 6 51—31 39 (+ 9)
Oaspeții nu vor trebui să se întrebuințeze prea mult pentru a cuceri un punct.
Pronostic: X.

OPERTA DE EXCEPTIE
OREZ
IMPORT THAILANDA
RETINETI,
ultimele cantitati
la numai 190 lei/kg.
Livrări directe din ALBA - IULIA
str. Clujului nr. 1
telefon 0968-13185
sau la prețul de 170 lei
din BUCUREȘTI Depozit SADCOR,
telefon 781.27.70; 614.38.63
Posibilitati de transport
la destinație cu camioanele
societatii SADCOR

S.C.-CERNAFRUCT S.A. HUNEDOARA
Organizează în ziua de 14 mai 1993, ora 10, la sediul din str. Carpați 92, Hunedoara.
LICITAȚIE
pentru vânzarea de mijloace fixe în conservare:
● mijloace de transport
● remorci
● utilaje
● mobilier comercial etc.
Lista se află la sediul societății, din str. Carpați 92, Hunedoara. Relații suplimentare la telefoanele: 715482, 712765, 711296. (279)

Mica PUBLICITATE

VINZARI-CUMPARARI

VIND mașină de spălat Automatic Super nouă. Informații tel. 611405, între orele 17-20. (5458)
VIND urgent, convenabil, Lăstun, fabricație 1989, 25 000 km. Tel. 613815. (5500)
VIND apartament ultracentral, 3 camere de comandate Hunedoara, tel. 715416. (4812)
VIND avantajos televizor color videorecorder, cuptoare microunde. Tel. 713927. (4813)
VIND autoturism Dacia 1310 TX avariata. Cristur nr. 10, tel. 671621. (4815)
VIND dubă SR 113 și remorcă 7 tone. Tel. 721231, după ora 18. (4816)
VIND televizor color Nec, cu telecomandă și Opel Record Caravan. Tel. 714224. (4818)
VIND videoplayer Funai, sigilat, telecomandă. Tel. 722809. (4819)
VIND casă Chizid 29, motor Mercedes 200 benzina, 4 pistoane, cutie viteze. Hunedoara, tel. 713420. (4820)
VIND urgent loc de casă și grădină 2 iugare de pământ în comuna Silvoșu de Sus, taragot pe stînga. Hunedoara, tel. 712243. (4821)
CUMPAR Mercedes avariata, orice stare. Informații tel. 723080. (4826)
PE rolul Judecătoriei Hunedoara se află dosarul de divorț nr. 917/1992, al reclamantului Dragoimir Ioan, cu termen de judecată la 11 mai 1993, împotriva pîrîtei soții Dragomir Ruja, cu ultimul domiciliu cunoscut în comuna Zăvoi, sat Mărul, nr. 70, jud. Caraș-Severin. (4817)
CEDEZ contract garsonieră Simeria. Informații Simeria, str. 1 Decembrie, bl. 104 turn, sc. C, ap. 33. (5496)
VIND fin 1500 kg. Căstău, tel. 647035 sau 611026. (5474)
VIND apartament 2 camere sau schimb cu casă la țară. Deva, tel. 622335. (5471)
VIND loc construcție în Băcia. Deva, tel. 612703. (5469)
VIND apartament 3 camere parter, ultracentral, cu posibilități spațiu comercial sau schimb cu apartament 2 camere plus diferență. Tel. 626100. (5482)
VIND apartament 4 camere sau schimb cu 2 camere, plus diferență. Deva, b-dul Decebal, bl. C, tel. 623750. (5478)
VIND televizor color Telefunken, cu telecomandă și motor de barcă, în stare perfectă de funcționare. Tel. 626365, după ora 14. (5355)
VIND convenabil videoplayer japonez Elekta, sigilat, telecomandă. Tel. 616620. (5353)
DE vînzare mobilă bucătărie din 8 piese, din lemn masiv și un frotiu pat. Deva, tel. 611820, după ora 16. (5344)
SC Hercon SRL Băcia vinde tractor nou Dt 850, la preț producător. Tel. 672131. (5333)
DORIȚI video de calitate? Vind videoplayere Akay, Aiwa, telecomandă, sigilate, multisistem, autotracking. Grăbiți-vă pînă la 1 mai, preț

convenabil. Deva, tel. 613045, seara. (5338)
VIND video Funai, Aiwa. Cumpăr mărci și forinți, după ora 15. Hunedoara, tel. 718030. (5336)
VIND televizor color Grundig, cu telecomandă și burghiu, video Bosch, diametru 25 mm. Tel. 623783. (5329)
VIND autodubă 1 tonă Diesel, 9 locuri. Tel. 650420, Brad. (5476)
VIND birou nou, cu scaun din garnitură Luxor. Tel. 612596. (5475)
VIND urgent Aro 10, stare foarte bună. Brad, tel. 651892. (5472)
VIND complet pentru carmangerie, cazan mare 150 l, sprîț capacitate 12 kg, mașină măcinat carne cu motor curent, troacă mare lemn, remorcă tractor, căruță cu roți cauciuc de un cal, doi butuci, IMS. Informații str. Eminescu nr. 96, Deva. (5340)
VIND magnetofon Kasthan, preț 10 000 lei, funcționabil. Tel. 615988. (5354)
VIND convenabil Trabant 601, cu piese rezervă, stare foarte bună. Bretea Română, bl. 1, ap. 7, tel. 761187. (5467)
CUMPAR apartament 3 camere. Hașeg, tel. 770842. (5466)
VIND autocamion R-10-215 stare perfectă. Tel. 730779. (5465)
VIND apartament 4 camere, confort I Orăștie, tel. 647099. (5463)
VIND dicționar român-german, format mare, 1600 pagini. Tel. 614789. (5462)
VIND apartament 2 camere, cartier Dacia Deva, tel. 614789. (5461)
VIND strung SNA 450, reparatie capitală, Audi 60, înmatriculat. Tel. 95/661198. (5295)
VIND mașină înghețată, nouă. Deva, tel. 623221. (5488)
VIND apartament 2 camere confort I. Informații Deva, tel. 625308. (5489)
SOCIETATEA AGRICOLA TRANSILVANA RAPOLT scoate la licitație bunuri mijloace fixe Licitația se va ține în fiecare joi a săptămîinii, la orele 14. Lista cu bunurile scoase la licitație este afișată la sediul unității. (5351)
VIND videoplayer Funai, cu telecomandă, sigilat. Tel. 730640. (5493)
VIND un mînz muran, o vacă cu vițel. Archia, 23, Stoica. (5459)
CUMPAR urgent apartament (casă) 4 camere, garaj ultracentral. 615002. (5356)
VIND apartament două camere, Orăștie, str. Pricazului, bl. 62, ap. 22, et. 4. (5460)
VIND casă cu grădină, ocupabilă imediat. Vețel, nr. 165, fam. Belel. Informații în perioada 21-25 04. (5220)
VIND urgent două căteleușe Dog german, vîrstă 5 luni. Crișcior, Zarandului, 73, tel. 656018. (5301)
VIND ARO 243 D. Informații Brad, telefon 651107. (5210)
VIND Volvo 244 D, motor Volvo, motor Multicar, remorcă auto, scurtă nutrie 48-50. Simeria, tel. 660947. (5330)
VIND apartament 2 camere, Micro 4, Hunedoara. Tel. 625786. (5332)
CUMPAR convertor recepție satelit, cu dublă polaritate. Telefon 617407,

după ora 18.
VIND autocamion IFA W 50 (5 t), an fabricație 1987, cu piese de schimb. Telefon 624401 Deva (după ora 18). (4675)
VIND televizor alb-negru, Diamant, nou, diagonală 61. Telefon 625363. (4674)
CUMPAR mărci, dolari, forinți. Oferț serioasă. Deva, tel. 625493, 623488. (5320)
S.C. Cristina Pălării Deva, Aurel Vlaicu, 19, tel. 612457, cumpără garsonieră confort unu sau apartament cu 2 camere, etaj I sau II, zona gărilor. (5314)
PIERDERI
PIERDUT ștampilă eliberată de Cooperativa de Consum Ilia, magazin Cîmpuri, cod 1012701. Se declară nulă. (5464)
PIERDUT legitimație handicapat, pe numele Danclu Valer. Se declară nulă.
OFERTE DE SERVICII
EFECTUEZ filmări video și fotografii color în diferite ocazii. Tel. 615988. (5354)
CAUT femeie pentru îngrijire casă particulară. Hunedoara, tel. 712243. (4821)
SCHIMBURI DE LOCUINTE
SCHIMB garsonieră proprietate parter, cu apartament două camere. Telefon 629543. (4670)
DIVERSE
S.C. „ALIMSERV“, S.R.L. DEVA organizează în data de 27.04.1993 licitație pentru vînzarea fermei zootehnice din Hărău. Inscririle se fac la sediul firmei din complexul comercial central - etaj II. Tel, fax 611824. (5505)
DECESE
CU adîncă durere, familia îndoliată anunță încetarea din viață a minunatului om care a fost MARGARETA STANILA, în vîrstă de 80 ani. Înმორმintarea va avea loc joi, 22 aprilie, ora 14, de la capela Cimitirului Catholic Deva.
SINTEM alături de Ileana, Corina și Lia la marea durere pricinuită

de încetarea din viață a mamei și bunicii MARGARETA STANILA. Sincere condoleanțe. Familia Istrate Tiberiu.
SINCERE condoleanțe doamnei asistente Tomuș Ana la decesul mamei sale, din partea salariaților Căminului-Spital Brănișca. (5479)
CU adîncă durere în suflet, soția Angela, fiicele Liliana, Cristina și nepoata Gabriela anunță dispariția prematură, după o lungă și grea suferință, a celui care a fost un bun soț, tată și bunic PETRU NICOARA. Nu te vom uita niciodată. Familia îndoliată. Înმორმintarea vîneri, 23 aprilie, la Brad.
UN pios omagiu și neștearsă amintire regretatului nostru PETRU NICOARA trecut atît de timpuriu în lumea vesniciei. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace! Familia Nicolae, Ana și Cornel Poenar.
CU adîncă durere își iau rămas bun familia, rudele și prietenii de la cel care a fost TIBERIU DOBESTEAN 60 ani. Corpul nelnsuflețit depus la Casa mortuară Deva, pînă azi, 22 aprilie 1993, ora 13, va fi însoțit pe ultimul drum de cei dragi în Cimitirul Ortodox din str. Călugăreni. (5470)
NE despărțim cu mult regret de bunul nostru prieten TIBERIU DOBESTEAN căruia îi vom păstra o vie și frumoasă amintire. Familia lt. colonel Radu.
CU nemărginită durere unchiul, mătușa, moașa, moșul și bunicii își iau un ultim rămas bun de la neprețuitul nepot NICUȘOR PIRVU. Dumnezeu să te ierte. Înმორმintarea va avea loc astăzi, 22 aprilie 1993, la Cimitirul din Valea Seacă, Hunedoara. (4825)

S.C. COMIXT MASTERS
Vă așteaptă
La depozitul en-gros din strada Horia nr. 67, pentru a vă aproviziona cu produse alimentare din Germania, Grecia, Italia, Olanda, Franța la prețurile cele mai mici.
Adaos comercial 0-10 la sută. (4499)

S.C. „CARMETAPLAST“ DEVA S.A.
cu sediul în Deva, str. E. Gojdu, nr. 73
Organizează, în data de 7 mai 1993, ora 9, concurs pentru ocuparea unui post de paznic (bărbat)
la cariera Bănița, municipiul Petroșani.
Informații suplimentare la telefon 627106, interior 15. (276)

S.C. „CORATRANS“ S.A. DEVA
Independent de voința sa, majorează tarifele pentru toate serviciile, începînd cu data de 1 mai 1993. (275)

S.C. FARES S.A. ORĂȘTIE
cu sediul în Orăștie, str. Plantelor, nr. 50
Vinde prin licitație publică în fiecare miercuri, la ora 12, următoarele utilaje:
instalație catalitică 1 buc.
mașină pentru ascuțit scule 1 buc.
mașină de găurit GRU 32 S 1 buc.
etuvă 1 buc.
gaz cromatograf 1 buc.
căcătoare deșeuri mărunte 1 buc.
xerox 1 buc.
instalație hidrogen 1 buc.
cazan centrală termică 1 buc.
stabilizator tensiune 1 buc.
rezervor tablă 4 buc.
grup electrogen 1 buc.
electrostivuitoare 1 buc.
remorcă auto 2 buc.
autovidanjeră 1 buc.
camion SR 114 1 buc.
motostivuitoare 2 buc.
lfron 1 buc.
pătule cereale 2 buc.
De asemenea, S.C. FARES S.A. Orăștie organizează la sediul societății, în data de 28 aprilie 1993, ora 12, licitație pentru închirierea a patru pătule pentru cereale în Alba Iulia și pentru închirierea unui spațiu comercial cu suprafața de 25 mp în Blaj, str. Astra, nr. 4, jud. Alba. (274)

S. C. „SARMINTEX“ S.A. DEVA
Str. Apuseni, nr. 1
În ziua de 29 aprilie 1993, ora 10, la sediul S.C. „SARMINTEX“ S.A. Deva, str. Apuseni, nr. 1, telefon 62 33 20, se desfășoară vînzarea prin licitație a următoarelor bunuri materiale:
1 remorcă auto acoperită - 5 t.
1 ARO 320 pe benzina, la care pot participa persoanele fizice sau juridice interesate.
Lista bunurilor materiale precum și instrucțiunile licitației se pot consulta la unitatea organizatoare. (CEC)

S.C. EUROVENUS S.R.L.
COMPLEXUL EXPOZIȚIONAL DE MAȘINI ȘI UTILAJE AGRICOLE
organizat de S.C. EUROVENUS S.R.L. din Sintuhalm, vă stă la dispoziție în fiecare zi, oferindu-vă o gamă largă de unelte gospodărești, mașini și utilaje agricole (stropitori manuale pentru pomi, pluguri, semănători, freze, motocultoare, prășitoare, mori, motopompe...), precum și 10 modele de
REMORCI pentru autoturism Dacia 1300, Oltcit și Aro. Se asigură montarea dispozitivului de cuplare la cumpărare.
SEMIREMORCI și remorci pentru tractoare și autocamioane de diferite capacități cu și fără prelată.
Informații la telefon 095/636294. (253)

S.C. „LEGUME-FRUCTE“ S.A. BRAD
cu sediul în orașul Brad, str. Avram Iancu nr. 54
Organizează concurs în data de 29 aprilie 1993, ora 9, în vederea ocupării unui post de contabil șef.
Informații suplimentare la telefoane 651530, 650739. (4493)

S.C. COMPPIL S.A.
SUCURSALA HUNEDOARA-DEVA
Amină licitația din data de 22 aprilie 1993 pentru închirierea parțială a spațiului situat în Petroșani, str. Livezeni, nr. 363.
LICITAȚIA VA AVEA LOC ÎN ZIUA DE 6 MAI 1993, ORA 13, la sediul sucursalei din Deva, str. Griviței, nr. 37, în condițiile H.G. nr. 1228/1990.
Cererile de înscriere se primesc pînă cel mai târziu pe data de 30 aprilie 1993, ora 15.
Informații suplimentare la telefoanele 613117 sau 614305 Deva. (C.E.C.)